COMMODITY FUTURES TRADING COMMISSION

17 CFR Part 4

RIN 3038-AC35

Advertising by Commodity Pool Operators, Commodity Trading Advisors, and the Principals Thereof

Correction

In proposed rule document E6–13946 beginning on page 49387 in the issue of Wednesday, August 23, 2006, make the following correction: On page 49388, in the first column, in footnote 3, in the first line, "4.31–4.26" should read "4.31–4.36".

[FR Doc. Z6–13946 Filed 8–31–06; 8:45 am] BILLING CODE 1505–01–D

FEDERAL MINE SAFETY AND HEALTH REVIEW COMMISSION

29 CFR Part 2700

Procedural Rules

Correction

In rule document 06–6642 beginning on page 44190 in the issue of Friday,

August 4, 2006, make the following correction:

§2700.74 [Corrected]

On page 44209, in the second column, in § 2700.74(a), in the last line, "party;" should read "party.".

[FR Doc. C6–6642 Filed 8–31–06; 8:45 am] BILLING CODE 1505–01–D